

# “你女儿让我来家里借钱的”

## 女骗子明目张胆,冒充女儿同事骗老人钱

本报96706热线消息(记者 王倩) 专挑家住一楼、只有老两口在家的家庭,冒充老人女儿的同事提着牛奶来家中看望老人。进屋后,又以家人住院需要钱为由向老人借钱,济南不少老人都被这样一个冒充女儿同事的中年妇女给骗了。

25日上午9点,家住机床二厂宿舍一楼的刘大爷突然听到窗外有人招呼自己。他打开窗户,一名中年女子称认识他女儿,这是来看望两位老人,还买了两箱牛奶。

“大爷,大娘现在好得差不多了吧?”听见刘大爷

与中年女子说话,在家中忙活的赵大娘也来到窗前。

“大娘,您现在好多了吧?”中年女子问。

“好多了,谢谢啊。”赵大娘患有脑血栓,年前又突然发病,看到有人这么关心,她心里满是感激。

中年女子称是老人女儿的同事,并说出了女儿的名字。正因为此,老人把这名女子让进了家。

“大娘,我有个事要求您。”女子称她母亲住院了,她向老人的女儿求助,是老人的女儿让她来家里借钱的。

好心的赵大娘二话没

说,从里屋拿出了500元钱,哪知中年女子称这些钱太少了,老人又回屋取了4000元钱递到女子手中,并让女子赶紧给家人治病。

女子离开后,老人拨通了女儿的电话,才得知被人骗了。

据老人介绍,中年女子说着一口济南话,身高不到1.7米,40多岁的样子,脸比较黑。“这是我们老两口省吃俭用省下来的钱,太没良心了。”老人激动地说道。

遭遇同样骗局的还有家住文化东路的李先生的父母。据李先生介绍,今年1月1日,也是一名中年女子

敲窗户跟在厨房忙活的父亲搭讪,说是妹妹的同事,买了两箱牛奶来看老人。当老人打开房门之后,中年女子又开始哭诉,家人在医院等待抢救,想跟老人借点钱。

很有同情心的李先生父母回屋给中年女子拿了6000元钱,拿到钱的女子匆匆离开了。等到老人给女儿打电话,才知道被骗了。

李先生分析,这些人肯定是提前蹲守,对受骗人家情况有一些了解,专挑家住一楼、只有老两口在家的家庭下手。“这得给老年人提个醒,遇到这种事情,首先向儿女核实。”李先生说。

## 走访3800余名群众 揪出肇事逃逸者

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 李正伟 董菲) 2月1日晚上,杨某明驾驶三轮机动车与一辆摩托车发生事故后逃逸,而摩托车驾驶员因抢救无效死亡。近日,平阴警方排查车辆1500余辆,调查走访群众近3800余人,最终侦破这一重大交通事故肇事逃逸案。

2月1日(农历腊月二十九)晚7时08分,在平阴县洪范池镇周河村牌坊处,一辆三轮车碰撞一辆摩托车后逃逸,摩托车上人员伤势严重。平阴县公安局交警大队肇事处理中队民警接警后立即赶赴现场,并同步开展拦截逃逸工作。

2月2日,摩托车驾驶人经抢救无效死亡。县公安局张庆林局长指示交警大队全力侦破此案。办案民警分析:腊月二十九为洪范池镇的年集,见证人看见的逃逸三轮车很可能是赶集卖货

的。民警调查发现东阿镇驻地有五辆三轮车有重大嫌疑。但经过逐车勘验,全部排除嫌疑。

警方分析认为,现场遗留的带有蓝色漆片的胶带上印有济南某动物饲料公司字样,应对平阴县特别是东阿镇,洪范池镇在该公司上班的人员情况进行调查。经了解,平阴县在该公司上过班的共计14人。民警对这14人的家庭情况逐一排查。

截至2月22日,专案组民警历时20余天,排查车辆1500余辆,调查走访群众3800余人,调取监控录像十余处。经过大量艰苦细致的工作,有一辆三轮车的洪范池镇前杨河村杨某明(男,57岁)进入警方视线,其亲戚于某胜在该饲料公司打过工。

2月23日,迫于强大的思想压力,杨某明在其亲属的陪同下到县公安局投案自首。

## 路面污物横流,家里脏水直冒

### 堵塞的下水道让居民很受伤



刘女士小心翼翼地跨过污物上走过。 记者 尹明亮 摄

本报96706热线消息(记者 尹明亮 实习生 隋炜凤) 下水道通一次,堵一次,路面粪水横流,楼上家里脏水直冒。最近,家住花园路217号济南盐业总公司宿舍的居民,让堵塞的下水道折磨得苦不堪言。

25日上午,在花园路济南盐业总公司宿舍,记者注意到,虽然只有两座居民

楼,但是都被下水道所困扰。在1号楼西头,溢出的粪水漫过路面,四单元门口有人堆了一溜沙子,将污物隔在外面了。而污物中则放着几块木板、砖块,供行人通过。住在楼西头平房里的刘女士告诉记者,自己出门、进门只能踩着这些砖头,年前找人通了下水道,花了100多块,前几天自己又通

了通,但隔几天就又往外溢了。

居民张先生表示,“下水道的的设计就有问题,本来这边地势就低,下面出水口又太低,所以总是堵。现在解决的唯一办法就是把下水道改造一下,希望盐业总公司能帮助协调一下,只要能把下水道改好,费用全由我们自己出也没问题啊。”

随后记者联系到济南盐业总公司,物业管理中心负责人滕先生告诉记者,当初管道的设计确实存在一定缺陷,由于管道低,污物排不出去。但由于房屋产权都已经归住户所有,一楼不同意,也不能随便改造,不过物业将尽快疏通一下管道,之后再与居民协调改造的事。

## 保安只有一人,监控常罢工 一小区车辆频遭“黑手”

本报96706热线消息(见习记者 陈伟) 省城一小区虽然有保安,但只有一人,而且年纪较大。小区虽有监控,但设备陈旧,如同摆设。正因为如此,小区居民的车辆频频遭到“袭击”,不少居民的车都被砸多次,至今不知“黑手”是谁。

25日,记者来到济南师范小区27号居民楼,发现这是个单独的院落,院子里停了不少车。

一楼的一位居民告诉记者,为了方便,他们大都把车停在楼下,“这样出门就方便了”,但是没有想到自从入住以来,一直问题不断。他的车被“袭击”过好几次,有的时候是被石头砸破挡风玻璃,有的时候则是车身被泼上污物,整得居民总是提心吊胆,现在已经有居民将车停在别处了。

“我们都是普通的上班族,没有得罪过别人,不知

道是谁和我们小区的车过不去。如果再出现车辆被破坏的情况,我也只好将车停到有人看车的地方了,省得每天晚上都为自己的爱车担心。”该居民表示。

车辆频遭黑手,难道小区没有保安和监控吗?“当然有了。”三楼的一位居民向记者介绍说,小区里只有一个保安,而且年纪还比较大,白天一般不在此处,晚上才过来传达室值班。晚上的监控有时开,有时不开,而且由于设备比较陈旧,即便监控能够拍下来,显示的效果也不好,“这个监控简直和摆设差不多。”

该小区物业工作人员告诉记者,由于27号楼是个单独的院子,如果在这个院子里安排好几个保安,那么成本就太大了,他们也承受不了。尽管如此,物业还是会积极采取措施,争取让破坏小区车辆的“黑手”早日落网。



# 成龙学校

春季双休日班 1对1辅导

咨询热线: 400 618 0907

培训不再东奔西走, 小羊初中 高中 成龙培训

老区就业学校

就业直通车: 87991269  
网址: www.lqxx.org.cn

1对1辅导

随报随学 量身定制

专业教师根据每一位学员学习情况和知识掌握程度针对性制定一套学习方案, 单独辅导, 针对性指导学习方法及应试技巧, 快速提高学习成绩!

咨询电话: 58164865 86937858

初中部

3月5日、8日开课

春季双休日班: 夯实基础, 巩固强化, 拓展延伸, 查漏补缺, 优化提高; 指导学习方法和技巧

毕业冲刺班: 总结复习, 专题讲解, 应试技巧梳理, 以学业水平考试为导向, 指导考试技巧

小学部

3月5日开课

趣味数学 快乐作文 少儿英语 奥数科技 少儿美术 少儿舞蹈

培养小学生正确的学习态度和学习习惯, 激发学习兴趣, 培养学习方法和应试技巧, 全面提高综合素质, 为小学生全面发展, 奠定良好基础, 培养自信心和责任感!

高中部

3月5日、8日开课

春季双休日班: 夯实基础, 巩固强化, 拓展延伸, 查漏补缺, 优化提高; 指导学习方法和技巧

高考冲刺班: 总结复习, 专题讲解, 应试技巧梳理, 以高考大纲为导向, 指导考试技巧

解放桥: 86997853 86408666 大观园: 86019541 86019637 八一立交: 82920106 网址: www.cljn.net